

英皇集团主席

杨受成：在公益慈善道路上一直走下去

语录
MICRO BLOG

“关注公益、投身慈善已经成为我们英皇人默认的一种企业文化，成为我们集团上下的自觉行动。未来，我及英皇集团会一直坚定地在公益慈善道路走下去，投身到更多公益行动中。”

教授及英皇表演艺术学院董事、名誉院长。

义工合作薪火相传

关注长者善终服务

2008年，集团主席杨受成博士以个人名义成立杨受成慈善基金，专注推动发展长者善终服务。杨博士认为人到生命尽头，已没有明天，不能回报施助者及社会，加上中国传统忌讳，相对受到较少关注，所以希望为内地三无五保的一群提供收容及临终服务，做到老有所养、病有所医。基金曾资助兴建多家长者服务中心，计有“杨受成慈善基金保定老年公寓”、“杨受成慈善基金(顺平)老年服务中心”、“杨受成慈善基金(雄州)老年服务中心”、“杨受成(中国·顺平)关爱老年中心”以及“杨受成(中国·昌黎)关爱老年中心”，以上均位于河北省；另有两家位于广西省尚在兴建之中，包括“杨受成(中国·永福)关爱老年中心”及“杨受成(中国·扶绥)关爱老年中心”；连同早年已投入的项目，包括香港“东华三院杨成纪念长期护理院”及湖北“杨受成(中国·武汉)关爱老年中心”，另有河北“杨受成慈善基金保定儿童福利院”。2019年，位于江苏省的“杨受成(中国·阜宁)关爱老年中心”亦正式投入服务。杨博士名下现共有十家长者服务中心。

杨受成博士先于2006年与湖北善慈总会合作，捐资于湖北省武汉市荣军医院开设“杨受成(中国·武汉)关爱老年中心”，为临终孤寡老人提供专门护理，纾缓痛楚不适、加强活动能力，并悉心照料起居饮食。其后自2007年开始与香港无国界社工合作，推行“杨受成慈善基金孤老善养服务”，对该中心内将逝病者展开心灵辅导。专业社工通过面谈、康乐小组、节庆活动等，令老人感到愉快及被关怀。

此服务亦包含积极进行培训及交流工作，这是全国首个引入香港社工与内地医护合作的计划，推行十多年以来成功打破中国传统对死亡的忌讳，将善终服务引入湖北省，所作的贡献备受认同，先后获颁2007年民政部最具影响力慈善项目提名奖及2008年湖北省爱心慈善奖。

在杨受成博士的感染下，集团上下员工亦一直踊跃行善，回馈社会。除了每年定期到老年中心进行义工探访及慰问外，集团亦积极响应社会各界的慈善项目，一方面提供赞助，另一方面身体力行，为社会有需要人士出一份力。

英皇集团多年来坚守“取诸社会，用诸社会”的宗旨，积极履行企业社会责任，回馈大众，为香港及内地需要援手的弱势群体克己力。主席杨受成博士多年来积极投入小区服务，身体力行。早于1976年创办“南九龙狮子会”并担任创会会长，又先后成立英皇慈善基金及杨受成慈善基金，出任中国慈善联合会常务理事、新家园协会董事会副会长及无国界社工永远荣誉会长。

多年来杨博士一直大力行善，并已赢得各方认同及奖项，其中包括于2005年起多次获颁的中国政府最高慈善奖“中华慈善奖—最具爱心捐赠个人”，以及“中国慈善榜年度中国十大慈善家”；至2017年甚至更上一层楼，于第十四届中国慈善榜中获颁“终身成就奖”，及至2018年获颁“年度慈善领袖”殊荣。

成立基金贡献社会

英皇慈善基金于1997年成

立，致力推动建构可持续发展健全社会，强调世界共融，提倡身心灵全人健康。基金曾与不同团体合作，拨款举办及参与多项活动，覆盖范围广泛，包括教育、医疗、文化、环保等，其中又以教育一环尤为着力，于香港十二所注册大学设“英皇慈善基金奖学金”，并捐助多个内地教育基金，包括“中国司法部教育基金”、“中国政法大学杨受成法学教育基金”、“北京大学教育基金”及“厦门教育基金”等，让成绩优秀的得到奖励、清贫失学的得到复学。英皇慈善基金在策动英皇集团员工参与义工服务方面亦不遗余力，一年多举办及参与不同活动，提供财政及人力支持，足迹遍及内地及香港多地。

杨博士积极推动教育，先后于1994年荣获中国政法大学及中华全国律师协会分别颁授名誉法学教授及中华全国律师协会名誉顾问荣衔，1998年获北京大学委任为名誉校董，2008年获广东金融学院及复旦大学上海视觉艺术学院分别委任为名誉

档案
PROFILE

杨受成，英皇集团主席。早于1976年创办“南九龙狮子会”并担任创会会长，先后成立英皇慈善基金及杨受成慈善基金，多年来一直大力行善，多次荣获“中华慈善奖—最具爱心捐赠个人”及中国慈善榜多项殊荣。

